

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

Важна помощь каждого

В Челюскинском сельском поселении женщины вяжут шерстяные вещи для мобилизованных военнослужащих



Местные рукодельницы собираются вместе и делятся опытом вязания друг с другом

Объединившись в одну команду, челюскинские женщины вяжут шерстяные носки и варежки для сыновей Отечества. Каждую петельку местные мастерицы вывязывают с особой заботой.

Женщины из Челюскинцев, Михайловки, Долматово, Вакарينو затратили чуть больше месяца, чтобы связать 96 пар носков и 36 пар варежек.

– Пусть наши мобилизованные земляки знают, что мы с ними, что не забыли и не бросили их, – говорит член совета ветеранов Челюскинского сельского поселения Валентина Подшивалова.

Роза Мартычук давно не брала в руки спицы. Последний раз она вязала тёплые вещи своим детям,

когда была молодой. А теперь пришлось вспомнить этот вид рукоделия. Роза лично связала 18 пар носков.

– Все мы помним главный бабушкин совет: «Ноги всегда должны быть в тепле», поэтому шерстяные носки пригодятся ребятам в холодные зимние дни. А ещё мы вкладываем в носки конфеты, чтобы бойцы вспомнили родной дом, – говорит волонтер.

Для тех, кто подзабыл, как вяжут носки и варежки, Надежда Котеле-

вец показывает мастер-класс по вязанию четырьмя и двумя спицами.

Пряжу рукодельницам привозят волонтеры из группы «Своих не бросаем. Казанский район», созданной в райцентре, но бывает, докупают и на собственные деньги.

– Предприниматель Анна Коломийцева продаёт нам нитки по закупочной цене, 10 мотков выделила школа, 17 – сельская администрация. Оказывает помощь местное население. К примеру, пенсионер Владимир Кремер, помог деньгами, – рассказывает председатель ветеранской организации Любовь Архипова.

Кто не умеет вязать, кроют и шьют. Здесь важна помощь каждого.

– Шьём верхонки, простыни, подушки, нательное бельё, шапки из шарфов, всё то, что может пригодиться нашим парням. Сейчас планируем вязать шерстяные пояса, – делится Валентина Николаевна Подшивалова.

Ловко орудуют механическими швейными машинками Галина Кремер и Альбина Граф.

– Мы переживаем за наших ребят, и стараемся сшить как можно больше вещей, – говорят женщины.

Одну швейную машинку активисты купили на собственные сбережения, а другую им одолжила жительница Челюскинцев Ирина Ящишина.

4 декабря волонтеры отправили большой груз гуманитарной помощи в районный центр к волонтерам группы «Своих не бросаем. Казанский район». Затем собранные вещи будут отправлены в военный госпиталь, который находится в Ростове-на-Дону и на передовую.

– Работа на этом не заканчивается, а, наоборот, набирает обороты. К нам присоединяются всё новые добровольцы, – говорит волонтер Валентина Николаевна.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора

**В НЕСКОЛЬКО СТРОК
ОБО ВСЁМ**

Тарифы ЖКХ увеличатся

После внеплановой декабрьской индексации тарифов на коммунальные услуги власти обещают не повышать их до лета 2024 года.

С 1 декабря повышен тариф на холодное и горячее водоснабжение, электроэнергию, отопление, газ и вывоз мусора (обращение с ТКО). Примерно, средний ежемесячный платёж на одну семью из трёх человек вырастет на 324 рубля, с 1 июля 2024 года – на 248 рублей и с 1 июля 2025 года – на 221 рубль за месяц.

Электронный полис ОМС

С 1 декабря начинают действовать обновлённые нормы вы системы обязательного медицинского страхования (ОМС) – устанавливается новый порядок ведения персонифицированного учёта. Он будет включать в себя учёт сведений о застрахованных лицах и о том, какая медицинская помощь была им оказана. Все эти сведения будут доступны на портале «Госуслуги». Менять бумажный полис на электронный не нужно, сведения переносятся автоматически.

Приём у губернатора

Руководитель поискового отряда «Честь», педагог-организатор Новоселёвской школы Илья Козуб и руководитель поискового отряда «Скиф» Казанского центра развития детей Амир Агиев побывали на торжественной встрече руководителей и командиров поискового движения с губернатором Тюменской области Александром Морозом. Приём состоялся 1 декабря и был посвящён 35-летию поискового движения в регионе. В Тюменской области работает 21 поисковый отряд. Актив – более 580 человек. За 35 лет работы поисковыми отрядами Тюменской области проведено свыше 200 экспедиций, установлено 525 имён. Более 9100 фотографий и анкет ветеранов Великой Отечественной войны и труженников тыла размещены в электронной базе данных «Стена Памяти».

Резиденция Деда Мороза

Несколько лет подряд, вблизи деревни Боровлянки, работает резиденция Деда Мороза. Так, с 19 по 29 декабря все желающие могут побывать в гостях у главных героев праздника. Посетителей ждёт театрализованное представление, весёлые игры и угощение от Деда Мороза и Снегурочки.

Необходимую информацию можно получить по телефону 8-922-471-87-08, 4-23-76.

Информацию подготовила
Надежда ДОГОТАРЬ

Остановим вместе КОРОНАВИРУСНУЮ ИНФЕКЦИЮ!

Записаться на прививку можно:

- * по телефону горячей линии 122,
- * на портале «Госуслуги»,
- * по телефону колл-центра 4-15-56,
- * при личном посещении поликлиники.

Погода в Казанском



08.12
четверг

-15



скорость ветра
3 – 4 м/с, Ю/З

-19



09.12
пятница

-12



скорость ветра
0 – 2 м/с, З

-16



10.12
суббота

-12



скорость ветра
3 – 4 м/с, З

-16



В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

ЧИТАТЕЛЮ НА ЗАМЕТКУ

Принят бюджет Казанского района

Депутаты районного парламента проголосовали за принятие главного финансового документа

30 ноября состоялось второе заседание думы пятого созыва Казанского муниципального района, в нём приняли участие глава муниципалитета Татьяна Богданова, её заместители и главы сельских поселений. Ключевой вопрос, который стоял на повестке дня перед народными избранниками – рассмотрение и принятие проекта бюджета на 2023 и на плановый период 2024 – 2025 годов.

Основным информативным докладчиком, выступившим перед депутатами и сотрудниками госаппарата с приведёнными ранее расчётами по доходной и расходной части бюджета стала начальник Федерального казначейского управления по Казанскому району Анастасия Борисова. Из её доклада стало известно, что согласно финансовым прогнозам районная казна, как и прежде, на ближайшие годы будет сбалансированной. Это говорит о том, что резких скачков по доходам и расходам не будет, как не будет и дефицита бюджета. В целом главный финансовый документ принят с цифрами: на 2023 год – 1174702 тысячи рублей, на 2024 – 1178089 тысяч рублей и на 2025 – 1224091 тысяча рублей.

Анастасия Борисова уверена, что миллиардный бюджет позволит выполнить все социальные обязательства перед населением района, не только сохранить уровень оплаты труда для работников бюджетной сферы, но и проиндексировать её. Так, для людей трудящихся

в образовании, культуре, социальной и молодёжной политике, физкультуре и спорте, работодатель предусмотрел ежегодную индексацию заработных плат в соответствии с Указами президента РФ. Доходная часть бюджета формируется, как и прежде, по двум основным направлениям. Первое – это налоговые и неналоговые доходы, второе – безвозмездные поступления в виде различных дотаций и субвенций. В первом случае в 2023 году планируется собрать в казну 232046 тысяч рублей, в 2024 – 239789 тысяч рублей, в 2025 – 206754 тысячи рублей.

По словам начальника ФКУ расходы бюджета на трёхлетний период сформированы в программном формате, который позволяет объединить цели и задачи с их финансовым обеспечением, определить эффективность проводимых мероприятий, выявить резервы. То есть, за это время предусмотрены расходы на реализацию 17 муниципальных программ, в рамках которых формируется и планируется реализовать 95,1 процента всех расходов в 2023 году, 93,3% – в



Принятие бюджета – сложный и ответственный шаг в законотворческой деятельности

2024 и 91,7% в 2025 году. Поэтому муниципальный бюджет вновь будет носить социальный характер. Основной пакет финансовой поддержки будет направлен на образование, культуру, физическую культуру и спорт. Кроме того, деньги заложены на содержание объектов ЖКХ, ремонт жилья, внутригосударственные вопросы, обеспечение органов местного самоуправления, социальную поддержку граждан и их семей и другое.

Анастасия Борисова так же проинформировала присутствующих об

исполнении бюджета за 9 месяцев текущего года. В частности, она сказала, что доходная часть исполнена на 70,2 процента, расходная – 68,3%.

По всем позициям, касающимся исполнения и принятия проекта бюджета на трёхлетний период, депутаты проголосовали единогласно. Таким образом, финансовая политика, проводимая в интересах развития социально-экономического курса, будет прежней.

Андрей ЗАДОРЖНЫХ
Фото автора

ОБРАЗОВАНИЕ

Аграрный университет – ориентир в мире выбора профессий

Представитель ГАУ «Северного Зауралья» ознакомил старшеклассников Казанского района с профильным вузом

Встреча будущих выпускников с проректором по учебной и методической работе Тюменского аграрного университета Валерием Бердышевым и начальником управления по развитию АПК Казанского района Сергеем Долгих прошла на базе Большеярковской, Ильинской, Казанской и Новоселеневской школ. Эксперты, люди с богатым научным и практическим опытом работы в области сельского хозяйства, рассказали ребятам о преимуществах и возможностях, которые сегодня открываются перед студентами, а в дальнейшем, молодыми специалистами в сфере АПК.

В частности, Валерий Бердышев повёл краткий ознакомительный курс по коридорам университета при помощи небольшого документального фильма. Он заострил внимание старшеклассников на основных учебных направлениях, на которых специализируется вуз, на том, как сегодня стать абитуриентом, а затем и студентом заведения. Кроме учебной деятельности, по словам проректора, ребят ждёт интересная и увлекательная студенческая жизнь, в которой есть место творческому, культурному, спортивному и духовному развитию. В аграрном университете работают секции и кружки по увлечениям. Минимальный размер стипендии около 3 тысяч рублей, но есть возможность получать и более, всё зависит от успеваемости. Существует и социальная стипендия для ребят из семей с низким доходом.

– Цель нашего визита в школы муниципальных образований помочь молодым людям сориентироваться в выборе будущей профессии, – говорит проректор. – Наш аграрный вуз готовит кадры для АПК не только Тюменской области, но и всего Уральского федерального округа. Продовольственная безопасность страны требует стопроцентную обеспеченность квалифицированными специалистами. Мы приезжаем, общаемся с ребятами, выявляем их предпочтения и помогаем определиться



Сергей Долгих считает, что перед молодыми специалистами АПК открываются большие возможности

с выбором. Сегодня спрос на кадры в аграрной сфере достаточно серьёзный. Поскольку на производстве применяются новые современные технологии, работают цифровые платформы и беспилотная техника. Все эти инновации в отрасли сельского хозяйства требуют стратегического мышления и принятия новых решений молодыми специалистами.

Тему внедрения современных технологий в сельское хозяйство поддержал Сергей Долгих. Он от-

метил, что роботы для доения коров, беспилотные машины и летательные аппараты сегодня создают определённую перспективу для трудовой и научной деятельности молодым специалистам. Стратегия развития российского АПК базируется на основе цифровизации всего производства к 2030 году.

– Агропромышленный комплекс – это одно из востребованных направлений в бизнесе, – сказал начальник управления. – Ежегодные доходы от этого вида деятельно-



Валерий Бердышев уверен, что спрос на кадры АПК будет только расти

сти в районе оцениваются на уровне полутора миллиардов рублей. Поступление в аграрный университет даёт гарантированное право на дальнейшее трудоустройство по средствам разработанных различных вузовских программ и целевых направлений. Вдобавок, работают федеральные и региональные программы такие как «Устойчивое развитие села», «Молодой специалист» и прочие, где оказывается приличная материальная помощь в виде безвозмездных субсидий на строительство или приобретение жилья и так далее. Пакет помощи специалистам на селе достаточно широк.

Диалог с профильными специалистами прошёл в конструктивном ключе, для себя молодые люди сделали соответствующие выводы, а некоторые даже и выбор.

Андрей СЕРГЕЕВ
Фото автора

Полагается выплата

Пенсионный фонд продолжает предоставлять ежемесячные выплаты из материнского капитала семьям, в которых появился второй ребёнок. Сегодня такую меру поддержки государства получают 2188 семей Тюменской области.

Выплаты полагаются владельцам сертификата на материнский капитал, если доход в семье ниже двух прожиточных минимумов на человека.

Для того чтобы получать выплату семье нужно подать заявление в Пенсионный фонд. Размер выплаты зависит от региона проживания семьи. Сумма равна прожиточному минимуму для детей, который установлен в том или ином субъекте РФ. В Тюменской области размер выплаты составляет 13 723 рубля.

По мере достижения вторым ребёнком года или двух лет владельцу сертификата нужно обратиться в Пенсионный фонд, чтобы подтвердить право на выплату.

Средства предоставляются, пока второму ребёнку не исполнится три года.

С 2023 года семьи смогут получать ежемесячную выплату из материнского капитала уже с появлением первого ребёнка. Одновременно с этой мерой поддержки семьи также смогут получать единое пособие, которое начнёт выплачиваться с 2023 года.

Ежемесячное пособие для беременных женщин

С апреля текущего года вступили в силу поправки к федеральному закону «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей», в соответствии с которыми женщинам могут назначить ежемесячное пособие по беременности с учётом обновлённых правил оценки нуждаемости. Начиная с этого времени 1,5 тыс. женщин Тюменского региона оформили в Пенсионном фонде соответствующее пособие.

Согласно изменениям, к будущим мамам больше не применяется правило нулевого дохода, если они обратились за выплатой на 12-й неделе беременности, а также если 6 месяцев беременности пришлось на период расчёта среднедушевого дохода.

Из перечня объектов, которые учитываются при оценке нуждаемости семьи, также была исключена собственность, находящаяся в розыске или под арестом либо купленная полностью на средства господдержки. Женщина может обратиться за пособием в любой момент после 12-й недели беременности. Средства при этом выплачиваются с месяца постановки на учёт в медицинской организации, а не с месяца подачи заявления в ПФР.

Пособие рассчитано на семьи с низким доходом и оформляется женщинам, вставшим на учёт в медицинской организации в первые 12 недель беременности. Ежемесячный доход на человека в семье при этом не должен превышать регионального прожиточного минимума на душу населения, а у взрослых членов семьи должен быть подтверждённый доход либо объективные причины его отсутствия. Требования установлены и к имуществу семьи.

Пресс-служба
отделения ПФР
по Тюменской области

Талантливая молодёжь – надежда страны

Учитель технологии Казанской школы Игорь Лобозов умеет заинтересовать ребят с техническим складом ума, вдохновить их на создание различных технических объектов: моделей, приборов, всевозможных механизмов.

– Во время занятий техническим творчеством ребёнок готовится к будущей трудовой деятельности, – считает Игорь Васильевич. – У него развиваются самостоятельность, творческое мышление, воображение, формируются навыки работы с инструментами и специальными приспособлениями, повышается самооценка.

В прошлом году все юноши, кроме Арсения окончили школу. В этом году он учится в 10 классе и будет участвовать в олимпиаде по направлению «техническое творчество» уже в третий раз.

Большой интерес к конструированию с ранних лет стал проявляться и у сына Игоря Лобозова – Александра. Отец всегда поддерживал



Игорь и Александр Лобозовы создают успешные проекты

конференции «Шаг в будущее», а затем – призёром на международном уровне.

Другим изобретением Александра Лобозова и его наставника Игоря Лобозова стала автоматизированная кормушка для котов, изготовленная из конструктора Lego и по аналогии – из конструктора Arduino. Второй образец заметно снизил себестоимость модели.

Ежегодно на протяжении четырёх лет Саша становился победителем Всероссийской научно-

практической конференции «Леонардо» в Москве, победителем и призёром Всероссийской научно-практической конференции школьников «На пути к открытиям», трижды выходил победителем Всероссийской научно-практической конференции «Человек-Земля-Вселенная» и Всероссийской гуманитарной научно-практической конференции «Актуальные проблемы гуманитарных наук». Александр Лобозов – трижды призёр Межрегиональной многопрофильной олимпиады школьников «Мен-

делеев» и победитель акции Министерства просвещения РФ «Мастер в классе».

Ученик Казанской школы Александр Лобозов 11 раз внесён в базу талантливых детей и молодёжи Тюменской области. За победу в конкурсе, который длился 3 месяца, юноша получил путёвку в международный детский центр «Артек». Вернувшись домой Александр попал на награждение, которое проходило в Тюменском технопарке на церемонии открытия «ИНФОТЕХ Junior 2022». За высокие результаты во всероссийских соревнованиях и конкурсах по направлению IT и техническому творчеству юношу наградили дипломом. Научному руководителю Игорю Васильевичу Лобозову вручили благодарность за высокие результаты при подготовке учащихся, вошедших в базу талантливых детей и молодёжи Тюменской области. Нагрудный знак «Таланты Тюменской области» из рук директора департамента физической культуры, спорта и дополнительного образования Тюменской области Евгения Хромина получил 21 одарённый школьник, в числе которых оказался и наш земляк.

Светлана СУРОВЦЕВА
Фото автора

ИСТОКИ ДУХОВНОСТИ

Песни о героизме и любви к Родине

25 ноября в районном доме культуры прошёл IV областной детский конкурс военно-патриотической песни «Внуки героев»

Конкурс юных вокалистов считается продолжением фестиваля «Димитриевская суббота», который раскрывает таланты восходящих звёздочек. В нём приняли участие дети из Абатского, Сладковского, Омутинского, Сорокинского, Тобольского и Казанского районов, Ишима и Заводоуковска.

Культработники и сотрудники краеведческого музея имени В.С. Аржиловского оформили фойе здания районного дома культуры. Здесь расположен блиндаж, у которого воспитанники юношеского коллектива «Наш театр» читали стихи о войне, развёрнута передвижная музейная экспозиция «Река памяти» новоселенцевских поисковиков. Желающие могли зажечь свечу в память о тех, кто погиб ради жизни на земле.

Перед началом концерта с приветственным словом к участникам и гостям мероприятия обратилась глава Казанского района Татьяна Богданова, композитор, певец и музыкант Сергей Дьяконов-Дьяченко, приехавший из города Тюмени. Они отметили важность этого конкурса и пожелали успехов всем участникам мероприятия.

На сцене собрались лучшие творческие коллективы юга Тюменской области. В этом году участие в фестивале приняли как признанные солисты и вокальные коллективы, которые из года в год радуют зрителей своим талантом, так и новички.

Концерт открыла Светлана Серикова и вокальная группа «Сюрприз» с песней «Нет войне». На протяжении всего дня со сцены звучали трогательные композиции о родных просторах, красотах, о бесстрашных солдатских подвигах и доблести российской армии.

Тридцать пять участников представили на суд жюри свои творческие номера. IV фестиваль детской песни оценивало компетентное жюри: председатель Сергей Дьяконов-Дьяченко, автор-исполнитель, лауреат Грушинско-



Ярким выступлением порадовала зрителей вокальная группа «Сюрприз»

го фестиваля, исполнительный директор Зимнего бардовского фестиваля Сергей Ломакин, лауреат областных и всероссийских конкурсов, директор Казанской детской школы искусств Елена Бессонова. Оценивали уровень вокального исполнения и общее художественное впечатление.

Зрителей не оставили равнодушными песни в исполнении Марии Деевой, Софьи Пальяновой, Дианы Юлмасовой, Дарьи Алмазовой, Александры Тропиной, Ивана Реша и Дарьи Бурмакиной, а также вокальных коллективов районного дома культуры под руководством Светланы Сериковой «Сюрприз», «Смайл», «Миксики», ансамблей «Радуга» (руководитель Людмила Останина) и «Скворушки» (руководитель Оксана Попова) детской школы искусств.

Особо аплодировали гостям фестиваля. Зрителей тронуло выступление Георгия Журавлёва из Ишима (руководитель Елена Султанова), который исполнил песню «Я казак». Мальчик с 6 лет занимается вокалом, играет на баяне.

Постоянные участники конкурса «Внуки героев» вокально-инструментальный ансамбль «Робинзон». На этот раз на сцене выступал новый десятый состав «робинзонов». Артисты чувствовали себя уверенно на сцене. Основным направлением коллектива является молодёжное музыкальное творчество – создание авторской музыки молодыми музыкантами.

– В этом году у нас был большой сольный тур по военным частям Московской области в поддержку Российских военнослужащих, – рассказывает Сергей Глухих, руководи-



Ансамбль «Скворушки» награждён дипломом II степени

тель группы. – Со сцены прозвучали патриотические песни, роковые композиции и популярные мелодии. Собранные средства были направлены на помощь мобилизованным гражданам и российским военнослужащим.

Лауреатами конкурса «Внуки героев» стали вокальный инструментальный ансамбль «Робинзон-10» (г. Ишим), вокальный коллектив «Смайл» (с. Казанское), Георгий Журавлёв (г. Ишим), вокальный коллектив «Первые цветы» (г. Ишим), Ксения Эльзенбах (г. Ишим).

Диплом I степени получили Мария Деева (с. Казанское), вокальная группа «Сюрприз» (с. Казанское), ансамбль «Радуга» (с. Казанское), вокальная группа «Робинзон-10» (г. Ишим), ишимцы Сергей Струнин, Ксения Шаньгина, Милана Дубынина.

Дипломом II степени награждены вокальная группа «Апельсин» (г. Ишим), Полина Знаменщикова (г. Ишим), казанцы Александра Тропина, Дарья Бурмакина, Софья

Пальянова, ансамбль «Скворушка» (с. Казанское).

После торжественного награждения участников фестиваля состоялся гала-концерт, который открыл Сергей Дьяконов-Дьяченко с песней «По берегам Туры».

– Основная задача, вложенная организаторами в идею фестиваля, передать чувство патриотизма современному поколению. И можно с уверенностью сказать, что это им удалось, – отметил председатель жюри Сергей Дьяконов-Дьяченко.

Организаторами фестиваля «Внуки героев» выступили государственное автономное учреждение дополнительного образования Тюменской области «Региональный центр допризывной подготовки и патриотического воспитания «Аванпост», автономная некоммерческая организация Тюменское областное патриотическое объединение «Честь имею», центр молодёжных инициатив «Импульс».

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора

Районный вестник

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации Казанского муниципального района от 29 ноября 2022 года № 162 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства»

В соответствии с Федеральным законом от 08.11.2007 г. № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», приказом Минтранса России от 05.06.2019 года № 167 «Об утверждении порядка выдачи специального разрешения на движение по автомобильным дорогам тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства», руководствуясь уставом Казанского муниципального района

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги: «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства» согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Постановление администрации Казанского муниципального района от 28.10.2021 года № 102 «Об утверждении административного регламента «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения транспортного средства, осуществляющего перевозки тяжеловесного и (или) крупногабаритного груза», признать утратившим силу.

3. Текст настоящего постановления подлежит опубликованию в газете «Наша жизнь». Полный текст постановления и приложение к нему подлежат размещению на официальном сайте администрации Казанского муниципального района Kazanka.admtymen.ru/mo/Kazanka и на информационном стенде администрации Казанского муниципального района по адресу: с. Казанское, ул. Ленина, д. 7, 1 этаж.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации района Н.В. Махурину.

Т.А. БОГДАНОВА,
глава района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации Казанского муниципального района от 29 ноября 2022 года № 163 «Об утверждении схемы размещения гражданами гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, либо для стоянки технических и других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности Казанского муниципального района»

В соответствии с пунктом 1, подпунктом 2 пункта 2 статьи 39.36-1 Земельного кодекса Российской Федерации, п. 2 постановления правительства Тюменской области от 11 августа 2021 г. № 454-п «Об утверждении положения о порядке использования земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для возведения гражданами гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, либо для стоянки технических или других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства»

1. Утвердить схему размещения гражданами гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, либо для стоянки технических и других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности Казанского муниципального района согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Настоящее постановление подлежит опубликованию в газете «Наша жизнь». Полный текст постановления и приложение к нему подлежат размещению на официальном сайте администрации Казанского муниципального района Kazanka.admtymen.ru/mo/Kazanka и на информационном стенде администрации Казанского муниципального района, расположенном в здании администрации Казанского муниципального района, по адресу: с. Казанское ул. Ленина, д. 7, 1 этаж.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника управления градостроительства, имущественных и земельных отношений администрации Казанского муниципального района Я.В. Мазурову.

Т.А. БОГДАНОВА,
глава района

Реклама и объявления

Поздравляем

Екатерину Викторовну Рагозину с днём рождения!

От всей души желаем счастья, здоровья, радости, больше в жизни счастливых мгновений. Пусть сбудутся все твои мечты.

В.П. Кожевникова,
В.М. Парфенова, Г.П. Егорова,
Л.И. Андреева

ВЫ МОЖЕТЕ ПОЗДРАВИТЬ СВОИХ РОДНЫХ И БЛИЗКИХ В ГРУППЕ КАЗАНКА NEWS В СОЦСЕТЯХ ОК И ВК
Звоните: 4-28-98, пишите: Viber 8-950-496-92-62, e-mail: ourlife72rek@mail.ru

ПРОДАЮТ

пшеницу, ячмень, овёс, зерносмесь, дроблёнку (доставка). Тел. 8-982-782-25-97.

свинину (экологически чистое мясо), голову, сбой. Тел. 8-952-688-16-84.

говядину (возможна доставка). Тел. 8-952-676-53-37.

ДРОВА колотые и неколотые в любом количестве. Тел. 8-952-670-22-21.

10 декабря в Казанском на площади у Сбербанка с 8 до 12 часов продажа ягод: клюквы, брусники, черники, ежевики, клубники, калины, облепихи, шиповника. Кедровый орех. Барсучий жир. Мёд – 350 руб. за 1 кг. Орехи и сухофрукты. Рыба свежего улова (сёмга, форель, кижуч, брjusки и головы сёмги, стейк зубатки, минтай, скумбрия, камбала, желтопузик, сельдь, терпуг, морской язык, голец, лемонема), рыба холодного и горячего копчения. Мясо курицы и индейки (г. Омск).

ВАКАНСИИ

В СХПК «Колхоз имени Кирова» требуются электрик и водитель на УАЗ. Тел. 35-347.

На работу в дорожную организацию г. Тюмени требуются:

МЕХАНИЗАТОРЫ
с открытыми категориями
З/п от 40 000 руб.

ВОДИТЕЛИ кат. «С»
З/п от 50 000 руб.

Официальное трудоустройство. З/п без задержек, 2 раза в месяц. Полный соцпакет. Предоставляется общежитие на территории организации.

8 (3452) 77-16-02, 8-912-390-86-61,
8-982-938-71-06.

Закуп говядины (молодняк), коров, баранины. Телефоны 8-904-887-13-96, 8-982-928-10-91.

СПССК «Луч» закупает баранину и говядину.

Тел. 8-950-485-27-74, 8-919-943-20-82.

ИП Колмогоров С.В. Такси «Мой город»: Казанское – Тюмень.

ВЫЕЗД В ТЮМЕНЬ: в 2 ночи и 16 часов дня. **ОБРАТНО:** в 11 часов утра и 15 часов. Стоимость проезда – 1200 рублей. Тел. 8-902-620-66-88.

ИП Бекимов Т.У. Возьму пассажиров в Тюмень. **ВЫЕЗД В ТЮМЕНЬ:** с 1 до 2:30 ночи, в 17 часов. **ОБРАТНО ИЗ ТЮМЕНИ:** в 11 часов утра и 14 часов. Стоимость проезда – 1200 рублей. Тел. 8-950-483-86-76.

ИП Ольков С.В. Возьму пассажиров в Тюмень – **ЕЖЕДНЕВНО:** выезд в 15:30 час., **обратно – в 10 часов утра.**

К вашим услугам – а/м «Тойота» (6 мест). **Стоимость проезда – 1200 рублей.** Тел. 8-992-312-58-89.

ИП Шаймерденов Айдар. Возьму пассажиров в Тюмень. Выезд из Казанского с 2 до 3 ночи, из Тюмени – с 12 до 14 часов дня (ежедневно). Минивэн (7 мест). **Стоимость проезда – 1200 рублей.** Тел. 8-912-929-04-66.

ИП Рябов Ю.А. Перевозка пассажиров: Казанское – Тюмень (а/м «Ниссан Серена»). **Выезд в Тюмень с 1 до 3 ночи и в 17 часов; обратно из Тюмени – в 11 часов утра, с 13 до 15 часов.** Цена билета – 1200 рублей. Тел. 8-950-486-70-98.

ИП Щинников И.М. Перевозка пассажиров, доставка посылок. А/м «ФОРД»: комфорт – по доступной цене. Выезд из Казанского в 2:30 ночи. Выезд из Тюмени в 15 часов. Тел. 8-952-682-53-33.

ИП Туренин С.А. Доставим пассажиров в Тюмень и обратно. Выезд в 1:30 ночи и 15 часов дня (ежедневно). Обратно – в 9 час. утра и 13 час. дня. Можем доставить вещи. Цена билета – 1100 рублей. Тел. 8-902-620-00-93.

Пассажирские перевозки: ежедневно в 7 часов утра Казанское – Петропавловск и обратно. Стоимость – 600 руб. Телефон 8-982-948-60-29.

10 декабря ВРАЧ-ОКУЛИСТ

Ш Б
М Н К
Ы М Ш
Ы М Н К
И Ш М Н
И Ш М Н
И Ш М Н
И Ш М Н
И Ш М Н
И Ш М Н



ПРОВЕРКА ЗРЕНИЯ
ПОДБОР ОЧКОВ И ЛИНЗ
с. Казанское, ул. К. Маркса, 5А
(бывший рынок «Близнецы», рядом с редакцией). Тел. 8-932-325-06-08.

ООО «Лотос». Оказываем ритуальные услуги (копка могил, автотранспорт). Работаем и принимаем заявки круглосуточно. Тел. 8-902-624-84-12.

ИП Миллер Л.А. оказывает комплексные услуги по захоронению. Аренда траурного зала, продажа ритуальных товаров, установка памятников, организация поминальных обедов. Тел. 4-54-70, 8-902-620-06-00, 8-950-488-20-20.

Ответственный за выпуск рекламной страницы – заведомо продаж А.С. Попова. Режим работы отдела: с 8 до 16 часов, перерыв на обед – с 12 до 13 часов, телефон 4-28-98.

6+ Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор О.А. Руф

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Наша жизнь».

Адрес редакции и издателя:

627420, с. Казанское,
Тюменская область,
ул. Ленина, 11
e-mail: ourlife72@mail.ru

www.ourlife72.ru

Телефоны:

4-10-77 – главный редактор
4-10-02 – приёмная
4-19-97 – отдел сельского хозяйства
4-10-21 – отдел социальных проблем
4-31-20 – телерадиостудия
4-18-57 – бухгалтерия
4-28-98 – отдел рекламы

Точка зрения редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов. За достоверность излагаемых фактов и рекламных материалов ответственность несут автор и рекламодатель.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография» (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17, офис 1)

Объём 1 печатный лист

Тираж 3376 Заказ № 98

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу

Свидетельство о регистрации СМИ
ПИ № ТУ 72-01407 от 22 декабря 2016 г.

Индекс издания 54341